
Tím AWK Prešov bodoval na majstrovstvách
Európy v Budapešti
Posledné majstrovstvá Európy v pretláčaní rukou sa uskutočnili v maďarskej Budapešti, kde sa predstavilo
viac ako 1300 športovcov z celej Európy. Napriek silnému zastúpeniu sa športovci z klubu AWK Prešov na
európskom šampionáte nestratili a dosiahli vynikajúce úspechy. Najväčší úspech si domov priniesla Diana
Mariňáková, ktorá aj napriek štartu vo vyššej vekovej kategórii dokázala obhájiť titul majsterky Európy na
ľavú ruku. Na pravú ruku pre zdravotné problémy nenastúpila.Príjemným prekvapením výpravy bol iba 14-
ročný Ivan Šuško. Pri svojej premiére medzi juniormi do 15 rokov vybojoval bronzovú medailu a zaradil sa
medzi najväčšie talenty slovenského pretláčania rukou. Svojím výkonom sa zároveň stal horúcim kandidátom
na objav roka.Výborné výsledky v TOP 6 zaznamenali aj Petra Medveďová, Juliana Zaňová, Matúš Šoltýs a
Tobias Bača. Viliam Solár, Flavio Glod či Peter Spusta tentoraz nenaplnili svoje ambície. Na šampionáte
nechýbal ani pretekár AWK Prešov reprezentujúci Ukrajinu, Andreii Dendeberia. Ten sa stal juniorským
majstrom Európy a úspešne obhájil svoje prvenstvo. Mimoriadne sa mu darilo aj medzi mužmi, kde
vybojoval skvelé druhé miesto.Svoje zastúpenie mal tím AWK Prešov aj v seniorskej kategórii. Veronika
Očipová po štrnástich rokoch opäť potvrdila, že stále patrí medzi európsku špičku. Na ľavú ruku obsadila
piate miesto a na pravú šieste miesto, čím dokázala, že má stále čo ponúknuť aj na najvyššej medzinárodnej
úrovni.Veľké očakávania boli spojené aj s Radoslavom Čontofalským. Napokon obsadil šieste miesto na ľavú
a ôsme miesto na pravú ruku. Hoci ide o kvalitné umiestnenia, ambície boli vyššie. Hlavný tréner klubu
Gabriel Harčarik hodnotil vystúpenie svojich zverencov pozitívne: „Som veľmi spokojný s výsledkami, aj
keď nie všetci dostali šancu predviesť svoje výkony na sto percent. Veľmi kladne hodnotím vystúpenie
nováčikov v reprezentácii a pevne verím, že medailistom sa bude dariť aj na majstrovstvách sveta v Indii. Aj
pri tých, ktorým sa tentoraz nepodarilo dosiahnuť vytúžený výsledok, vidím veľký potenciál a verím, že na
ďalších podujatiach svoje kvality naplno ukážu. Teší ma, že Prešov je nielen dominantný na Slovensku, ale
patrí medzi najúspešnejšie kluby aj v Európe. V slovenskej reprezentácii sme tvorili približne štvrtinu celého
tímu a aj na európskej scéne sme patrili medzi najlepších. Potvrdzuje to dlhodobú kvalitnú prácu v našom
klube. Za dosiahnuté výsledky patrí poďakovanie všetkým športovcom, trénerom a podporovateľom AWK
Prešov."Pozornosť sa teraz upriamuje na nadchádzajúce majstrovstvá sveta v Indii, kde budú prešovskí
reprezentanti opäť patriť medzi favoritov na popredné umiestnenia.Zdroj: Tím AWK Prešov


